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Εργαζόμενοι-εργαζόμενες στον ιδιωτικό τομέα,  

Η κατάσταση για όλους τους εργαζόμενους της χώρας μας και κυρίως στον ιδιωτικό 
τομέα έχει ξεφύγει πια πέρα από  κάθε λογική και κάθε όριο.  

΄Εχει γίνει πλέον καθεστώς οι εργαζόμενοι  να μένουν απλήρωτοι για μήνες, χωρίς 
κανείς να συγκινείται, χωρίς κανείς να τιμωρείται.  

Οι εργοδότες, με πρόσχημα την κρίση, έχουν κυριολεκτικά ισοπεδώσει τα πάντα. 
Εκβιάζουν και τρομοκρατούν, με τη μονομερή επιβολή της εκ περιτροπής εργασίας, την 
υποχρεωτική μερική απασχόληση, τη βίαιη και χωρίς προσχήματα μείωση των μισθών 
μέσω των ατομικών συμβάσεων, με γενικευμένες απολύσεις χωρίς αποζημίωση. ΄Ολα 
αυτά αποτελούν  μια καθημερινή εφιαλτική πραγματικότητα που αγγίζει  πλέον όλους τους 
εργασιακούς χώρους.  

Οι εμποροϋπάλληλοι και οι ιδιωτικοί υπάλληλοι, σε μικρές και σε μεγάλες επιχειρήσεις, 
ζουν τον ίδιο εφιάλτη της  εκμετάλλευσης και της εργασιακής ομηρίας που τους εγκλωβίζει 
ανάμεσα στη φτώχεια και την ανεργία. 

Στα καταστήματα ΑΛΕΞ ΠΑΚ, η εργοδοσία ζητά εργασία 2 ημερών την εβδομάδα! 
Στα NOTOS GALLERIES, η εκ περιτροπής εργασία είναι προ των πυλών! 
Στη ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ COSMETICS, οι εργαζόμενοι παραμένουν απλήρωτοι και δίνουν 

μεγάλη μάχη για να κρατήσουν τη δουλειά τους και την αξιοπρέπεια τους. 
Οι εργαζόμενοι και τα συνδικάτα στο εμπόριο, αλλά και σε όλους τους κλάδους δίνουν 

μάχες σε μια σειρά εργασιακούς χώρους: στην ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΧΑΛΥΒΟΥΡΓΙΑ, στην 
ALAPIS,  στο ΙΓΜΕ, στο ΕΡΡΙΚΟΣ ΝΤΥΝΑΝ, στην ΕΛΕΥΘΕΡΟΤΥΠΙΑ, στον ΑΛΤΕΡ, 
στον ΚΟΣΜΟ ΤΟΥ ΕΠΕΝΔΥΤΗ.  

Την ίδια στιγμή, η συγκυβέρνηση ΠΑΠΑΔΗΜΟΥ, ΣΕΒ, Τρόικας και ΔΝΤ, σχεδιάζει 
συντονισμένα και μεθοδευμένα την ολοκλήρωση της κοινωνικής αποδιάρθρωσης.  Μετά 
την κατάργηση των κλαδικών συμβάσεων στο στόχαστρο τους βρίσκεται και η ΕΘΝΙΚΗ 
ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ (ΕΓΣΣΕ), με όσα στοιχεία την απαρτίζουν 
(αυξήσεις, ωριμάνσεις – τριετίες, 13ο – 14ο μισθό), ώστε να μετατρέψουν τους μισθούς και 
τα μεροκάματα σε μισθούς Βουλγαρίας. 

Στόχος τους είναι η Κοινωνική Ασφάλιση (κύρια – επικουρική σύνταξη) σύντομα να 
αποτελούν προνοιακά επιδόματα. Την ίδια ώρα τα λαϊκά νοικοκυριά στενάζουν από τα 
δυσβάσταχτα χαράτσια, ενώ η ανεργία απογειώνεται και παράλληλα πετσοκόβονται οι 
κοινωνικές δαπάνες για την Υγεία και την Παιδεία.   

ΔΕΝ ΠΑΕΙ ΑΛΛΟ! 
Για μια ακόμα φορά ανασύρουν το ψευδοδίλλημα της χρεοκοπίας της χώρας και έχουν 

ωμά το θράσος να μας χρεώνουν αυτή την ευθύνη εάν δεν δεχτούμε να μας περικόψουν 
μισθούς, συντάξεις, κάθε εργασιακό μας δικαίωμα και κατάκτηση, αλλά και  να μας 
ισοπεδώσουν την ίδια μας την αξιοπρέπεια.  

 
 Ή ΕΜΕΙΣ Ή ΑΥΤΟΙ !! 
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